
В Зейском районе 27-летний местный житель подозревается в убийстве

Как установлено следствием, поздно вечером 7 сентября 2010 года ранее неоднократно судимый за совершение тяжких и особо тяжких преступлений (в том числе за убийство) 27-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вспомнил о старой обиде, нанесенной ему его знакомым. Решив выяснить с ним отношения, злоумышленник взял нож и пришел в квартиру жертвы. Там мужчина нанес потерпевшему около десятка ножевых ранений в грудную клетку.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/656483>